

民航局表示：

公安机关正在追查 5起虚假恐怖信息嫌犯

新华社北京5月15日电（记者林红梅）记者从中国民航局了解到，经查实，5月15日上午8时起，深航等3家航空公司的5架航班遭遇的电话威胁均为虚假恐怖信息。目前，公安机关正在全力追查犯罪嫌疑人。

15日8时至8时33分，深航南京、西安、北京分别接到关于ZH9866航班、ZH9243航班、ZH9889航班的威胁信息；东航的MU2325航班（兰州飞西安）、吉祥航空公司的HO1111航班（上海虹桥飞深圳）当日上午也分别接到电话恐怖威胁信息。

为确保安全，深圳航空公司第一时间安排ZH9866航班返航南京，ZH9243航班就近备降桂林，未起飞的ZH9889航班推迟起

飞。目前，以上5起事件，公安已分别介入调查。

民航有关专家指出，此类恶意编造传播虚假恐怖信息行为，严重扰乱社会秩序，已涉嫌触犯刑法，构成编造、故意传播虚假恐怖信息罪。按照刑法第291条规定，应处以5年以下有期徒刑、拘役或者管制；造成严重后果的处以5年以上有期徒刑。如司法部门认定“造成严重后果”，处以有期徒刑的上限最高可达15年。

近年来，制造虚假恐怖信息干扰民航运秩序的犯罪嫌疑人均受到法律严惩。2012年12月，备受社会关注的“8·30”深航航班“诈弹”威胁案在湖北宣判，被告人熊某犯编造虚假恐怖信息罪，被判处有期徒刑4年。

110报警指示牌竟为“专科医院”指路



市民经过天津街头一处张贴各类医院信息的110报警指示牌(4月10日摄)。

本意是为市民人身安全和出行方便着想的110报警指示牌，在一些地方竟沦为路口广告牌，指示信息被各色医院占据。记者在天津采访发现，个别部门将“公共资源部门化”，让公共服务变了味。 新华社发

广告